

二零二三年十一月卅一日  
至二零二四年一月七日

二零二三年

歲末發放活動簡報

二〇二四年一月七日

# 活動報告

## 道覽靜思堂



感恩戶報到站 各社  
區慈濟志工關懷與記  
錄感恩戶出席名單。

攝影者：莊慈聆



慈濟  
歡迎隊伍  
滿心歡迎感恩戶來到  
拍手迎接

攝影者：符致輝



導覽志工與感恩戶分  
享慈濟的緣起。證嚴  
上人早期在這小木屋  
坎坷修行的開始。

攝影者：莊慈聆

志工們帶著感恩戶們  
在靜思堂走一趟20分  
鐘的導覽，讓感恩戶  
了解慈濟的緣起。上  
人是多麼克難的創造  
慈濟功德會，希望他  
們可以珍惜那些善款。



攝影者：劉君凝



全家福是逢年不可少  
的環節，象征着一个  
家庭與慈濟的緣起，  
凝聚力和归宿感。

攝影者：劉君凝



愛護地球做環保  
環保志工分享怎樣利  
用回收物製作出另一  
個產品 延續物命

攝影者：林莉玲



攝影者：林莉玲

「弘法利生信願行  
蔬食共善護大地」  
改變環境從飲食習慣  
開始 大力推廣素食  
唯有如素才能達到對  
天地萬物完整的愛。



孝順就是讓父母安心  
兒子為父親貢茶 感  
恩養育之恩。

攝影者：莊慈聆



對聯祝福語讓人人  
起歡喜心  
感恩戶鄧福高興的拿  
了法喜充滿福的對聯

攝影者：劉君凝



度過生命低潮  
響應竹筒歲月  
疫情期間罹患子宮癌  
又失去工作，當時經  
濟條件欠佳的崔寶萍  
曾一度想放棄人生。

攝影者：林玟兵



慈濟志工給予鼓勵  
又送上禮包，印象最  
深刻的一句話就是不  
要放棄，要往好的方  
面想，一切都會過去  
的。如今經濟好轉  
我也學習投竹筒幫助  
苦難人。

攝影者：莊慈聆

# 回家團圓發發好願

全體志工以愉悅的心  
情歡迎照顧戶們回到  
心靈的家團聚一起  
點燈祈禱 照顧戶也

感恩慈濟給予愛與關  
懷 讓他們度過生命  
難關 並且願意讓愛  
傳出去 領取竹筒回

家累積點滴善念。

恭祝上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮